6 класс

Математика
Тема:       Нахождение числа по его дроби
	№
	Этапы урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1.
	Орг. Момент

Целепологание
	1мин.
	Знакомство с темой и целью урока
	Ставят себе цель решить данные задания, достичь той отметки, которую желают получить за урок



	2
	Работа с разноуровневыми карточками
	40 мин
	Раздает карточки, объясняет
	Решают задания



	3
	Рефлексия
	1 мин
	Подводит итог, анализирует таблицу.
	Сравнивают  результаты таблицы с предполагаемыми результатами


	
	

	4
	Индивидуальные задания
	1 мин
	Дает задание дорешать  не законченное задание
	Желающие записывают задание




Цели:

1. Формировать умений и навыков в решении задач по данной теме.

2. Обобщить и систематизировать знания учащихся по теме            «Нахождение  числа  по его дроби .».

3. Развивать интерес к изучению математики

Оборудование:

Карточки с вопросами, задания, учебник.

                                    Ход урока

1. Этап  Орг. Момент

Сегодня на уроке мы продолжим работу по теме «Нахождение числа по его  дроби ». Все работа будет проходить по  учебнику.  Выполнив карточку № 1  получает оценку «3», Выполнив карточку  № 2 -отметкой «4 », а если  карточку № 3 - отметкой «5». Поставьте на полях тетради желаемую получить за урок оценку.

2.   Этап. Устный счет.

Ребята перед вами лежит карточка , в течении 5 мин. Вам нужно решить наибольшее количество примеров
3.Этап. Самостоятельная  работа. 
Карточка № 1
Задание №1

1 .   Расчистили  от снега [image: image2.png]


 катка , что составило 800 м 2. Найдите площадь катка.

2.Пшеницей засеяно 2400га. , что составило 0,8 всего поля. Найдите площадь всего  поля.
3.Девочка потеряла 30 бусинок, что составило [image: image4.png]


  всей нити . Сколько бусинок было на нити?

Задание № 2

1 . Найдите значение величины, если:

а)   0,38  ее  равны 57 т.                      б)  [image: image6.png]=



  ее равны 12,6
в)    43%  ее  равны  223,6                   г)   2,8  %   ее  равны  1,96 руб.

Задание № 3

1.В совхозе [image: image8.png]i 1
Beefi 3eMI 33HUMAIOT JIyTa ,a - ~ MOCEBEL.



 Какова площадь  всей земли , если луга занимают  на 270 га больше , чем  посевы ?

Карточка № 2
Задание №1

1. Дочери 12 лет . Ее возраст  составляет [image: image10.png]


  возраста матери. Сколько лет матери?

2. Ласточка живет 9 лет , что составляет [image: image12.png]


 продолжительности жизни жаворонка.

Сколько лет живет жаворонок ?
3. Турист проплыл на байдарке 504 км., что составило 36% всего пути . Найдите весь путь.

Задание №2

1 . Найдите значение величины, если:

а) 0,85  ее  равны  340 г.                   б)  [image: image14.png]=



 ее равны 120 см2

в)  36 %  ее равны  75,6, м.                г)  65% ее равны  7,21 руб.

Задание №3

1.В первый день на мельнице смололи [image: image16.png]


 привезенного зерна, во второй день [image: image18.png]


 привезенного зерна.  Сколько  зерна привезли на мельницу, если в первый  день смололи на 780 кг. меньше , чем во второй день ?
Карточка № 3
Задание №1

1.Когда прочитали 35 страниц, то осталось прочитать [image: image20.png]


 книги.  Сколько страниц в книге?
2.Было  1000 рублей. На первую покупку  потратили[image: image22.png]


  этой суммы, а на вторую -[image: image24.png]


   остатка. Сколько рублей осталось?

Задание №2
1 . Найдите значение величины, если:

А)  0,56  ее равны  168 ц.                    б)  [image: image26.png]


  ее равны 210 дм2
В)  27%  ее равны 32,4 см.                   г)  46 %  ее равны 12

 Задание №3

1 Комбайнеры убрали рожь с поля за три дня . В первый день они убрали [image: image28.png]


  поля, во второй день – 40 % , а в третий – остальные 72 га.  Найдите площадь поля.
5. Этап    Рефлексия

- Анализ  таблицы.

- Поднимите руки у кого оценки совпали.

6. Индивидуальное задание

- Кто желает улучшить свою оценку можно задание  дорешать  дома.
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